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Številka: 7/2023 

Datum : 21.11.2023 

 

ZAPISNIK 

 

 

7. redne seje Sveta KS Planina, ki je bila 21.11.2023 v prostorih krajevne skupnosti. 

 

Sejo je vodil predsednik sveta KS Planina Tony Del Fabro. 

 

Navzoči člani in članice KS Planina: Dušan Orešek, Doroteja Osterman, Davor Brezar, Igor Tepina in 

Tony Del Fabro 

 

Odsotna: Sanja Kern, Andrej Bregar 

 

Predsednik KS Tony Del Fabro je na začetku pozdravil prisotne in ugotovil, da je na seji prisotnih 

dovolj članov za sklepčnost same seje ter predlagal naslednji dnevni red: 

 

 

DNEVNI RED: 

 

1. Potrditev zapisnika 6. redne seje 

2. Potrditev zapisnika 4. korespondenčne seje  

3. Poročilo z 9. konference o varnosti v lokalni skupnosti 

4. Izid 2. številke časopisa Novice s Planine 

5. Predlogi, pobude in vprašanja članov sveta KS 

 

 

 

Člani KS Planina soglasno sprejmejo predlagani dnevni red (5 prisotnih: 5 ZA, 0 PROTI, 0 

VZDRŽANIH) 
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K točki 1 

 

Potrditev zapisnika 6. redne seje  

 

Predsednik Sveta KS Planina pove, da je bil osnutek zapisnika 5. redne seje, poslan članom sveta po 

elektronski pošti in nanj ni prejel nobenih pripomb oziroma dopolnitev.  

 

Ker o 1. točki dnevnega reda ni bilo razprave, je predsedujoči na glasovanje podal naslednji  

 

Sklep: Svetnice in svetniki potrjujejo zapisnik 6. redne seje 

 

Soglasno sprejeto (5 prisotnih: 5 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽAN) 

 

 

K točki 2 

Potrditev zapisnika 4. korespondenčne seje 

 

Predsedujoči pove, da je osnutek 4. korespondenčne seje poslal po elektronski pošti ter nadaljuje, da 

v zvezi z zapisnikom ni prejel pobud po popravkih. 

 

Ker o 2. točki dnevnega reda ni bilo razprave, je predsedujoči na glasovanje podal naslednji 

 

Sklep: Svetnice in svetniki potrjujejo zapisnik 4. korespondenčne seje redne seje. 

 

Soglasno sprejeto (5 prisotnih: 5 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽANIH) 

 

 

K točki 3 

 

Poročilo z 9. konference o varnosti v lokalni skupnosti 

 

Predsedujoči pove, da se je udeležil 9. konference o varnosti v lokalnih skupnosti, ki jo je organizirala 

Mariborska univerza v prostorih Mestne občine Kranj. Pove, da je stanje na področju varnosti dobro in 

da je kriminaliteta v upadanju, ter nadaljuje, da je na sejo povabil tudi revijskega policista, ki pa je 

zaradi bolezni svojo prisotnost opravičil. 

Po krajši razpravi je predsednik podal na glasovanje naslednji: 

 

Sklep: Člani sveta KS Planina  se seznanjajo s poročilom konference o varnosti v lokalni skupnosti.  

 

 

Rezultat glasovanja (5 prisotnih: 5 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽANIH) 
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K točki 4 

 

Izid 2. številke časopisa Novice s Planine 

 

Predsednik KS Planina pove, da je je v pripravi nova številka ter predlaga spremembo naslova, in sicer 

iz Novice iz Planine v Novice s Planine. Nadaljuje, da so krajani časopis sprejeli z odobravanjem, zato 

oblike in vsebine ne bi spreminjal. Član sveta predlaga večjo pisavo pri križanki. 

 

Predsednik je podal na glasovanje naslednji 

 

Sklep: Člani KS Planina soglašajo s predlogom, da se naslov časopisa spremeni ter soglašajo z 

dosedanjo vsebino. 

 

Soglasno sprejeto (5 prisotnih: 5 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽANIH) 

 

 

K točki 5  

 

Predlogi, pobude in vprašanja članov sveta KS 

 

Predlogov, pobud in vprašanj članov sveta KS Planina ni bilo. Predsednik je vse navzoče povabil na 

novoletno druženje svetnikov KS Planina, ki bo v četrtek, 07.12.2023 ob 19. uri v Kranjski gostilnici na 

naslovu Planina 3. 

 

 

Seja je bila zaključena ob 20.45 uri 

 

 

Predsednik KS Planina 

 

Tony Del Fabro 

 

 


